

LG杯世界棋王战

灵动制胜挺进八强

中国围棋“第一人”柯洁中盘击败韩国围棋“第一人”申真谞

羊城晚报讯 记者葛万里报道：第25届LG杯世界围棋棋王战本赛16强赛昨日在韩国ORO乌鹭网平台战罢。在第二场角逐中，中国围棋“第一人”柯洁执白中盘击败韩国围棋“第一人”申真谞，成功晋级八强。

昨日共有三名中国棋手出战，焦点对局在卫冕冠军、韩国新锐申真谞与中国世界冠军柯洁之间展开。经过猜先，由申真谞执黑先行。前半盘的战斗异常激烈，在右边形成转换后，老谋深算的柯洁围绕左上的劫争做准备——先是在右边投石问路，接着在左上强硬开劫，然后在右边继续拷问，令申真谞一步步落入陷阱。

最终在重压下申真谞下出“消劫”的败招，右边黑棋反遭屠杀，柯洁一举奠定优势，弈至第272手终局，白棋以一目半之优获胜。中国新锐赵晨宇执黑迎战韩国名手下相持，黑棋在右上角的战斗中出现重大失误，被白棋抓住战机一举确立优势，进行至第214手下相持中盘胜出。

世界羽联从来没有向赛事主办方提供资金援助的先例，这一议题预计在7月18日通过线上方式在世界羽联的年度大会上讨论。这一提案能否通过，很可能会影响其他主办方的办赛热情。

今年下半年的各站比赛不涉及奥运积分，取消或推迟影响还不算太大；但今年最重要的高级别大赛——汤尤杯却有可能第三度延期。汤尤杯原定5月16日在丹麦举行，先是推迟到8月15日，后又推迟到10月3日。丹麦政府日前宣布，大型公众集会的禁令延长至10月底；再加上各国入境措施比较严格，各队参赛都面临重重阻碍，因此汤尤杯很可能会再度推迟举行。

由此来看，世界羽坛“复工”殊为不易。

羊城晚报记者 苏荇

记者
观察

斗胆识，柯洁更胜一筹

昨日进行的LG杯16强赛第二场比赛，中国围棋“第一人”柯洁在危急关头再次挺身而出，以过人的胆魄和气势击败韩国围棋“第一人”申真谞，为中国军团稳住阵脚。

上一场比赛，中国棋手发挥欠佳，以1比3落败。昨日，登场的三名中国棋手再次与韩国棋手展开比拼。焦点对局，无疑是目前中国等级分排名第一的柯洁与韩国等级分排名第一的申真谞的较量。

作为卫冕冠军，申真谞今年势头强劲，2月击败队友朴廷桓夺得LG杯冠军后，不仅成为“00后”第一位世界冠军，还在国内赛事中如入无人之境，罕有败局。在刚刚公布的韩国最新等级分榜中，申真谞以破万分的高分(10129分)继续

稳坐榜首，这也是他连续六个月霸占榜首位置，可以说风头无人能出其右。

比较而言，受疫情影响，柯洁这半年

基本上没有参加重要的围棋赛事，虽然在最新公布的国内等级分榜中，仍以2721分继续领跑，但其竞技状态尚待比赛检验。因此LG杯16强赛，柯洁早早就在与强敌申真谞狭路相逢，赛前不能不让人为他捏一把汗。

翻开此前的11次历史交锋记录，尽

管柯洁以7胜4负领先，但上一届LG杯

赛，柯洁就是在半决赛被申真谞淘汰。

故昨日这场比赛被称为提前打响的冠军争夺战，对于柯洁来说，是报回“一箭之仇”，还是又添“新债”，令人关注。

战幕拉开，申真谞凭借执黑先行之利，虽然在序盘展现出对流行布局的很

深研究；无奈柯洁不按常规套路出牌的构思，让黑棋无所适从，失去了节奏感。

进入中盘角逐，柯洁又以宏大的战斗构思和准确的形势判断，连续上演大胆弃子转身、利用“死棋”制造劫材，最终让“死棋死而复生”的好戏，从而一举击溃申真谞。可以说，整个后半盘都是柯洁的“表演秀”，充分展示了中国围棋“第一人”的风采。

柯洁此局能战而胜之颇具意义——

对率先晋级八强的队友杨鼎新，起到了强有力的支持作用。目前，虽说八强韩国棋手占了六席，但有中国等级分排名前两位的柯洁与杨鼎新“双剑合璧”、并肩作战，相信在后面的争夺中，中国棋手再次捧起LG杯并非是奢谈。

羊城晚报记者 葛万里

关注国足

世预赛亚洲区40强赛余下赛程确定 对手纷纷“动”起来

羊城晚报讯 记者林本剑报道：亚足联日前正式确定世界杯预选赛亚洲区40强赛余下四轮比赛日期，国足的对手纷纷“动”起来做准备。

原定3月和6月进行的40强赛将延期至10月8日、13日和11月12日、17日进行。中国男足分在A组，上半程比赛以2胜1平1负排名小组第二。国足剩余的4场比赛依次是：主场战马尔代夫、客场战关岛、主场战菲律宾、主场战叙利亚。

叙利亚国内联赛已于上月底重启，顶级联赛共有14队参加，以双循环赛制进行，重启前已进行16轮，昨天展开第19轮角逐。叙利亚队主帅马鲁尔日前表示有信心率队取得好成绩。他认为，新的比赛时间让国家队有足够的时

间准备，未来将会设立训练营，并在40强赛前安排几场热身赛来考察球员。马鲁尔在3月初上任后本想组织第一次集训，但因疫情未能如愿，至今还未组织过国家队的集训。

菲律宾足协拟定国内联赛7月15日重启的方案，一旦得到批准，所有俱乐部从6月15日起开始训练。菲律宾队有一半球员在泰国联赛效力，而泰国联赛拟于9月12日重启。

在40强赛下半程，国足唯一的客场是对阵关岛队。关岛队已从昨天起恢复训练。

马尔代夫队是国足在下半程的第一个对手。马尔代夫足协尚未公布国内联赛何时重启，荷兰籍的国家队主帅科普曼也未回到马尔代夫，因此仍未组织训练。

简讯

羊城晚报讯 昨天，中国足协正式向上海复旦大学附属华山医院马昕副院长、感染科主任张文宏教授、医务处长王惠英颁发“中国足球协会防疫专家”聘书。

中国足协表示，随着全国疫情逐步缓解，足球职业联赛启动被提上议事日程。足协竞赛部根据相关政策和其他赛事疫情防控经

验，拟定了《中国足协职业联赛疫情防控指南》作为联赛启动方案的重要组成部分。张文宏教授认为《指南》整体完善，对联赛安全运行有很好的支撑作用，并就个别细节问题提出了专业的应对建议。

据悉，足协的理想开赛日期为7月11日，近期将相关开赛方案上报国家体育总局。(林本剑)

债权转让通知暨债权催收公告

广东物资山航行有限公司经广东粤财投资控股有限公司依法委托，于2020年5月22日举行第1638期拍卖会，公开拍卖广东粤财投资控股有限公司持有的对广州市三广实业有限公司依法享有的主债权及担保合同项下的全部权利(以下简称“标的债权”)，广东粤财达法律服务有限公司参与本次拍卖会通过竞价成功拍得标的债权。现广东粤财达法律服务有限公司已依法受让了该标的债权，广东粤财投资控股有限公司与广东粤财达法律服务有限公司特此公告通知。

广东粤财达法律服务有限公司作为下表债权的受让方，现公告要求本公司清偿所列借款人、关联人和担保人等债务主体应自公告之日起立即向广东粤财达法律服务有限公司履行还款付息义务及相应的担保责任，若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照丧失民事主体资格的，请相关承债主体及其主管等部门代位履行义务或履行清算责任。

特此公告

联系人：彭先生 联系电话：13544166329

广东粤财投资控股有限公司
广东粤财达法律服务有限公司
2020年6月9日

债权清偿截至2020年3月31日币种/单位：人民币元

借款人名称	本金余额	关联人、担保人名称	案号/合同编号/借款期限
广州市三广实业有限公司	34,100,000.00	广州市汇中贸易有限公司 广州广中江民二制字第244号、(2007)穗中法字第2917号 陈定飞、凌艳洁、徐耀	(2005)穗中法民二初字第244号、(2007)穗中法字第2917号

英超·焦点

欧冠席位争夺大局基本确定 曼联或弯道超车

英超联赛将于6月17日重启。目前在积分榜上，利物浦多赛一场仍领先曼城25分，夺冠只是时间问题，其余豪门只存在争夺欧冠席位的悬念。如今联赛还有9轮，下赛季欧冠资格的归属仍有看点。

曼城被欧足联施以两赛季不能参加欧战的处罚，而英超第二名的位置又相当稳固，因此英超的第五名将取代曼城参加下赛季的欧冠。目前莱切斯特积53分，落后曼城4分排名第三，切尔西积48分排名第四，领先排名第六的狼队5分，“蓝狐”和“蓝军”在争夺欧冠席位上握有主动权。

本赛季，莱切斯特表现抢眼，在前利物浦主帅罗杰斯的带领下似乎找回夺冠赛季的风采。在接下来的比赛中，莱切斯特将先面对阿森纳、热刺、曼联等三支强队，虽然对手实力不俗，但“蓝狐”同样有实力应付。从目前的积分来看，莱切斯特已经一只脚踏进下赛季的欧冠大门。

切尔西的领先优势虽然没有莱切斯特那么大，但只要正常发挥，也能确保欧冠席位。“蓝军”接下来要面对的强队只剩下曼城和利物浦，这是他们的一个优势。

英超停摆前，曼联状态火热，在各条战线上取得11场不败战绩，在联赛积分榜上也升到第五的位置。虽然英超第五名也能参加下赛季欧冠，但身为老牌豪门的“红魔”，肯定希望更为“名正言顺”。

曼联最大的优势就是接下来的

赛程。在余下的9场联赛中，曼联只会遇到热刺和莱切斯特两支强队，无疑为“红魔”提供弯道超车的可能。更有利的是，在联赛重启的初期，曼联将先面对谢菲尔德、诺维奇和布莱顿；这三支实力一般的球队，会让曼联更快地进入比赛状态。

曼联名宿斯科尔斯直言，曼联肯定有机会重返前四。“曼联接下来的赛程看起来还不错，只要他们以出色的状态重返赛场，和切尔西3分差距不算什么”。

北伦敦球队阿森纳和热刺似乎很难从“曼城缺席”中获益。这对伦敦德比死敌在本赛季有些难兄难弟的味道，目前在积分榜上分列第九和第八位，阿森纳少赛一场落后热刺1分。

在争夺欧冠席位的球队中，阿森纳的余下赛程是最困难的。“枪手”目前还剩10场比赛，其中4主6客，将先后和曼城、莱切斯特、热刺和利物浦过招。以阿森纳的状态来看，争夺欧冠席位的机会实在渺茫，也许欧联杯席位才是更实际的目标。

热刺的赛程比阿森纳稍好，但在积分榜上的位置同样令其举步维艰。要想冲进欧冠区，热刺除了要有出色表现外，还得祈祷对手犯错。

至于目前排名第六和第七位的狼队和谢菲尔德，在赛季初期几乎没人想到这两匹“黑马”能在积分榜上半区坚持如此之久。或许他们没有闯进欧冠的硬实力，但能成为争夺欧冠资格的搅局者。

羊城晚报记者 郝浩宇



热刺队员训练备战，孙兴慜(左二)带球突破 图/视觉中国

夏汛防溺水 家长应该怎么做？

家长若携小朋友出游，应事先做好防溺水教育。

三不要

- 不要带孩子去不明情况的开放水域如山塘水库、湖泊、河涌游泳；
- 在孩子下水期间，不要玩手机或看书。因为溺水有可能随时发生，若水域情况复杂，过程可能进展很快；
- 必须告知孩子若发现同伴溺水，自己不要下水！要大声呼救，把周围的救生圈、绳索、木棍等递给或扔给溺水者。

三要

- 查验游泳的泳池或海边浴场等场所，是否配备有专业救生员；
- 在孩子下水前，要进行水下安全教育，做好热身；
- 家长最好提前学习心肺复苏等急救方法，以备不时之需。



文案 林清清 专业指导：广州市红十字会医疗救援服务队

关注国足

世预赛亚洲区40强赛余下赛程确定 对手纷纷“动”起来

羊城晚报讯 记者林本剑报道：亚足联日前正式确定世界杯预选赛亚洲区40强赛余下四轮比赛日期，国足的对手纷纷“动”起来做准备。

原定3月和6月进行的40强赛将延期至10月8日、13日和11月12日、17日进行。中国男足分在A组，上半程比赛以2胜1平1负排名小组第二。国足剩余的4场比赛依次是：主场战马尔代夫、客场战关岛、主场战菲律宾、主场战叙利亚。

叙利亚国内联赛已于上月底重启，顶级联赛共有14队参加，以双循环赛制进行，重启前已进行16轮，昨天展开第19轮角逐。叙利亚队主帅马鲁尔日前表示有信心率队取得好成绩。他认为，新的比赛时间让国家队有足够的时

间准备，未来将会设立训练营，并在40强赛前安排几场热身赛来考察球员。马鲁尔在3月初上任后本想组织第一次集训，但因疫情未能如愿，至今还未组织过国家队的集训。

菲律宾足协拟定国内联赛7月15日重启的方案，一旦得到批准，所有俱乐部从6月15日起开始训练。菲律宾队有一半球员在泰国联赛效力，而泰国联赛拟于9月12日重启。

在40强赛下半程，国足唯一的客场是对阵关岛队。关岛队已从昨天起恢复训练。

马尔代夫队是国足在下半程的第一个对手。马尔代夫足协尚未公布国内联赛何时重启，荷兰籍的国家队主帅科普曼也未回到马尔代夫，因此仍未组织训练。

简讯

羊城晚报讯 昨天，中国足协正式向上海复旦大学附属华山医院马昕副院长、感染科主任张文宏教授、医务处长王惠英颁发“中国足球协会防疫专家”聘书。

中国足协表示，随着全国疫情逐步缓解，足球职业联赛启动被提上议事日程。足协竞赛部根据相关政策和其他赛事疫情防控经

法甲·焦点

“两老”即将离开豪门

巴西球星蒂亚戈·席尔瓦被誉为“世界第一中卫”，门神苏巴希奇为克罗地亚队夺得2018世界杯亚军立下大功，两人35岁的名将本月底都将合同到期。席尔瓦不会与巴黎圣日耳曼续约，苏巴希奇不会与摩纳哥续约。

席尔瓦担任“大巴黎”队长，但这位后防中坚已非不可或缺。在“大巴黎”效力的8个赛季，他帮助球队夺得七次法甲冠军、四次法国杯冠军和五次联赛杯冠军，最大的遗憾是在欧冠一直没有好成绩。

随着巴西中卫马基尼奥斯的强势崛起，席尔瓦在队内的重要性开始下降。昨天，“大巴黎”体育总监、前巴西国脚莱昂纳多正式通知“席尔瓦”席尔瓦不会续约，他即将成为自由球员。

本赛季法甲早已有宣布提前结束，席尔瓦目前处于休假状态。如果本赛季欧冠重启赛程，席尔瓦在合同到期后很可能还会帮助“大巴黎”征战欧冠，毕竟他与球队有这么多年的感情。

席尔瓦的去处有多种可能性。此前有消息称，他会回归老东家AC米兰。但AC米兰这几年坚持引进年轻球员，除伊布外基本没有老将，可能不会再要席尔瓦。

主帅安切洛蒂在AC米兰和“大巴黎”两次执教席尔瓦，这位埃弗顿主帅对昔日弟子很有兴趣，因此席尔瓦有登陆英超的可能性。

苏巴希奇在2018世界杯如有神助，先后扑出厄克里克森、舍内、约根森、斯莫洛夫的点球，帮助克罗地亚队在淘汰赛阶段经点球决胜击败丹麦队和俄罗斯队。克罗地亚队打进2018世界杯决赛，创下参加世界杯的历史最佳战绩，苏巴希奇功不可没。

可是，苏巴希奇回到摩纳哥之后长时间养伤，出场机会很少，因此摩纳哥不会与他续约了